



BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR. 38 TULCEA

*pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European și pentru
alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024*

Municipiul Tulcea, strada Păcii, nr. 18, etaj 1, județul Tulcea
Telefon: 0240 510 204, E-mail: bj.tulcea@bec.ro

HOTĂRÂRE nr. 22/12.06.2024

privind modificarea ambelor originale ale Proceselor-Verbale de consemnare a rezultatelor pentru alegerile membrilor din România în Parlamentul European din 9 iunie 2024, întocmite de Biroul electoral al Secției de votare nr. 72 Sulina, județul Tulcea

Întrucât cu prilejul verificării Proceselor-Verbale de consemnare a rezultatelor pentru alegerile membrilor din România în Parlamentul European din 9 iunie 2024, întocmit de Biroul electoral al Secției de votare nr. 72 Sulina, județul Tulcea, s-a constatat din oficiu, de către Biroului Electoral Județean Tulcea în data de 12.06.2024, la sediul Biroului Județean, că la rubrica numărului voturilor valabil exprimate figurează numărul 105 de astfel de voturi, iar din adunarea numărului voturilor valabil exprimate menționate în rubricile pentru fiecare competitor electoral rezultă un număr total de 103 voturi, mai mic cu 2 unități decât cele înscris în procesele verbale,

Față de verificarea directă, de către Biroul electoral județean, a voturilor valabil exprimate și a voturilor nule, pentru alegerile europarlamentare, la nivelul secției mai sus menționate, în ședința de 12.06.2024, ca urmare a desigilării sacului conținând buletinele de vot utilizate în cadrul secției, s-a constatat că există două voturi valabil exprimate pentru candidatul independent Șoșoacă Dumitru Silvestru, ce nu au fost evidențiate la linia 16 din procesele verbale,

Pentru că în urma verificărilor directe a voturilor a rezultat că într-adevăr există un număr de 105 voturi valabil exprimate, așa cum s-a menționat în cuprinsul proceselor verbale încheiate,

Ținând cont că s-a constatat necesitatea unei singure modificări a unei singure date înscrise în Procesul-verbal, respectiv pentru candidatul independent Șoșoacă Dumitru Silvestru, trebuia menționat corect un număr de 2 voturi valabil exprimate.

BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ NR. 38 TULCEA

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Modificarea mențiunii înscrise în ambele originale ale Procesului-verbal de consemnare a rezultatelor pentru alegerile membrilor din România în Parlamentul European din 9 iunie 2024 întocmit de Biroul electoral al Secției de votare nr. 72 Sulina, județul Tulcea, în care, la rubrica voturilor valabil exprimate pentru candidatul independent Șoșoacă Dumitru Silvestru se va menționa corect un număr de 2 voturi valabil exprimate, în loc de zero.

Art. 2. Prezenta hotărâre se aduce la cunoștință publică prin afișare pe pagina de internet a BECJ nr. 38 Tulcea și a Instituției Prefectului – Județul Tulcea.

PREȘEDINTE,

Daniel NICOLA - GHEORGHIU

LOCȚITOR,

Răzvan Arcadiu VITOȘ

MEMBRI:

Reprezentant Autoritatea Electorală Permanentă	Mihaela ANDREI
Reprezentant Partidul Alianța Unirea Românilor	Liviu Andrei ALEXANDRESCU
Reprezentant Uniunea Democrată Maghiară din România	Ion BEIU
Reprezentant Organizații ale Cetățenilor Aparținând Minorităților Naționale	Gabriela SARCHIZIAN
Reprezentant Partidul Mișcarea Populară	Sava ȘERBENCU
Reprezentant Partidul Pro România	Gina DUMITRESCU
Reprezentant Partidul Reînnoim Proiectul European al României (REPER)	NICOLAIE COBUZ
Reprezentant Partidul S.O.S. România	SIMION-DĂNUȚ IPATE
Reprezentant Partidul Național Liberal	POPESCU ALEXANDRU
Reprezentant ANT	CREȚU MARIETA
Reprezentant Partidul Uniunea Salvați România	BICOV ȘTEFAN
Reprezentant PSD	CĂRBUNARU EVA-LUMINIȚA